

für Bildung und Nachhaltigkeit

Karlshöhe 60 d, 22175 Hamburg Telefon: +49 (0)40-637 02 49-0 info@hamburger-klimaschutzstiftung.de www.hamburger-klimaschutzstiftung.de

#### STELLENANZEIGE

Die Hamburger Klimaschutzstiftung sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine:n

## Fundraiser:in

(m/w/d) in Teilzeit (75%)

Die Stelle ist zunächst befristet für ein Jahr. Eine Weiterbeschäftigung wird angestrebt.

Die Hamburger Klimaschutzstiftung ist eine etablierte Akteurin im Bereich der Bildung für nachhaltige Entwicklung (BNE) im Nordosten von Hamburg mit einem besonderen Fokus auf Klimaschutz. Mit Gut Karlshöhe betreibt die Stiftung einen zukunftsoffenen Lern- und Erlebnisort für die breite Gesellschaft mit einem vielfältigen Angebot zu unseren natürlichen Lebensgrundlagen, Klima und Energie, Biodiversität, Ernährung und zu nachhaltigem Konsum.

#### Dein Aufgabenbereich

- Erstellung einer Fundraising-Strategie mit Fokus auf Unternehmen und Großspender:innen
- Konzeption zielgruppengerechter Spendenangebote
- Aufbau eines Unterstützer:innen-Netzwerks
- Konzeption eines Spenden-Events

#### Das bringst Du mit

- Abgeschlossenes Studium im Bereich Nachhaltigkeit, im themennahen Fachbereich oder vergleichbare Erfahrung
- Erfahrung im Bereich Fundraising im Bereich Großspenden, Vertrieb oder Accountmanagement
- Sicheres Auftreten, ausgeprägte kommunikative Fähigkeiten, Verhandlungsgeschick und Überzeugungskraft
- Hohe Identifikation mit den Themen der Hamburger Klimaschutzstiftung
- Bereitschaft für flexible Arbeitszeiten

#### Wir bieten

• Einen Arbeitsplatz in Festanstellung mit Gutshof-Ambiente, umgeben von 9 Hektar naturnahen Flächen im Außengelände

# Hamburger Klimaschutzstiftung

für Bildung und Nachhaltigkeit

Karlshöhe 60 d, 22175 Hamburg Telefon: +49 (0)40-637 02 49-0 info@hamburger-klimaschutzstiftung.de www.hamburger-klimaschutzstiftung.de

- Ein abwechslungsreiches und anspruchsvolles Tätigkeitsfeld mit Gestaltungsspielraum im Rahmen einer gemeinnützigen Stiftung zur Förderung nachhaltiger Lebensstile
- Kollegiale Zusammenarbeit in einem erfahrenen und engagierten Team mit hoch motivierten Menschen
- 30 Tage Urlaub

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung bis zum **23.03.2025** im PDF-Format an folgende Adresse: **personal@hamburger-klimaschutzstiftung.de** 

### Kontakt für Fragen zum Bewerbungsprozess

Andje Stamer (Geschäftsführerin) und Stefanie Burstert (Personal)

E-Mail: personal@hamburger-klimaschutzstiftung.de

Telefon: 040 / 637 02 49-0

Weitere Informationen zur Hamburger Klimaschutzstiftung findest Du unter: www.hamburger-klimaschutzstiftung.de

